

В Братск с рабочим визитом прибыли депутаты Законодательного собрания Приангарья

30 мая делегация Законодательного собрания Иркутской области, находящаяся в Братске с рабочим визитом, осмотрела строящиеся дома на улице Гиндина в Падунском районе. Прямо на месте депутаты провели небольшое совещание по вопросам реализации в Братске программы переселения из аварийного жилья. Кроме областных депутатов, в совещании участвовали мэр Братска Сергей Серебренников, председатель городской Думы Лариса Павлова, руководители администрации, депутаты местного парламента, представители надзорных органов, руководители строительных организаций.

Сергей Серебренников сообщил, что в настоящее время в Братске строится 41 дом общей площадью свыше 100 тысяч квадратных метров. Только на площадке, где проходило выездное совещание, возводится четыре девятиэтажных дома на 360 квартир, общей площадью 15 тысяч квадратных метров. В строительстве домов по программе переселения максимально задействованы строительные организации города и предприятия по производству стройматериалов и комплектующих. Также на стройках работают строители из других регионов и зарубежных стран, но работников не хватает. На проблему нехватки строительных кадров глава города неоднократно обращал внимание областного правительства.

Фото с сайта администрации г. Братска



Также Сергей Серебренников сообщил, что исполнение программы и ход строительных работ жестко контролируются государственными надзорными органами: прокуратурой, следственным комитетом, стройнадзором и т. д.

Строители заинтересовались у депутатов областного парламента о том, будет ли у них достаточно работы после завершения ныне действующей программы. Мэр Братска Сергей Серебренников отметил, что у властей города, строителей и жителей Братска есть надежда, что государственная политика по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья будет продолжена.

Сергей Брилка, в свою очередь, сообщил, что в областном парламенте готовится программа строительства жилья для работников отрасли здравоохранения. Она призвана помочь в решении проблемы дефицита кадров в лечебных учреждениях и даст возможность местным властям обеспечить заказами строителей.

Сергей Серебренников также обратился к председателю Законодательного собрания с просьбой оказать содействие в решении проблемы, которая возникла из-за низкой цены строительства квадратного метра, утвержденной в Иркутской области. На подключение строящихся домов к инженерным коммуникациям в Братске не хватает порядка 22 миллионов рублей. Сергей Брилка обещал рассмотреть этот вопрос.

Кроме этого, депутаты областного парламента получили информационные материалы, в том числе фотоотчет по каждому строящемуся объекту.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)